

马航机长 性侵女乘客视频首次公开

该机长目前已被警方拘留 最高可获15年刑期

据英国《每日邮报》报道，在今年连续两次遭遇空难后，深陷困境的马来西亚航空公司又面临了新一轮的公关危机。近日，一位名叫劳拉·布什内尔的女乘客向英国媒体公开了自己在8月4日乘坐马航

MH20航班期间，遭到机上机长性侵犯的视频，引起舆论哗然。

据报道，当天在3个小时的飞行过程中，这名机长曾两次对女乘客实施性侵犯行为，目前他已被巴黎当地警方拘留。

据该机长表示，自己当时的行为并没有遭到女乘客的拒绝。目前，这名乘务长即将在法国面临审判，如果罪名成立，他将面临最长15年的刑期。



遭到性侵的女乘客在讲述自己的遭遇。



加州大旱 民众抗议“冰桶挑战” 要玩就玩泥桶吧

过去几周以来，冰水浇头的“冰桶挑战”似乎已经成为一种病毒，成为全球性的流行话题，地球人不分国界、不分地位，都纷纷乐在其中。然而这项风靡全球的挑战同时也引发争议，质疑者称其已背离慈善初衷，成为一种作秀手段。最近，就有两个成年男子上传了一段在美国加州野外往自己头上倒一桶泥沙的视频，以抗议“冰桶挑战”，称其是一种浪费水的举动。

加州民众看到“冰桶挑战”风靡美国非常愤怒，他们甚至在社交网络上对这个活动大加指责。这个上传的视频就是加州民众的最新抗议手段。视频中的两个男子称，虽然他们有勇气参加“冰桶挑战”，但是在加州已经处于严重干旱的当下，用泥沙来代替

冰水是一个选择，“在加州干旱的情况下，如果你愿意尝试的话，我们倡议改变一下挑战方式。”

不过，这两名男子的行为也遭到了网民的批评。一些批评者表示，采用这种方式将浪费更多的水冲洗，“之后怎样？用多少水才能洗去身上的泥沙呢？”有政府人士表示，如果干旱地区的居民想要挑战“冰桶”也并非不可能，只要站在浴池中，或者用回收水。

“无论是从提高捐款量，还是唤起人们对渐冻人的关注，这项活动都起到了很大的作用”，美国肌萎缩性脊髓侧索硬化症协会公关部主任克莱格·凯什表示：“截至8月22日，我们收到了5330万美元捐款，仅8月21日一天就增加了1000多万美元。”

澳妇女公交车上无端辱骂亚裔乘客 目击者全程拍摄并表示很震惊

据《澳洲日报》报道，22日下午，一位澳大利亚妇女在公交车上辱骂一位亚裔乘客，并被一位震惊的目击者拍摄到现场画面。

视频显示，这位澳大利亚女子不断地对亚裔乘客进行辱骂，而车上的乘客全都对此保持沉默。

之后，这位女子在珀斯内城区Melver Station下车。整个过程中，亚裔女子一言不发地站在车厢门口附近，并未对辱骂者做出任何回应。

拍摄下全部过程的目击者称，当时那位女子离受害者很近，几乎是把整个脸贴在对方脸上破口大骂。

目击者罗伯特称，他听说过这类种族袭击事件，但还是第一次目击，“我在电视上看到过这样的情景，但还没有自己亲眼看到……车上的每个人都很震惊。”

罗伯特称，那位亚裔女子在座位上睡着了，不过在遭到辱骂之前醒了过来，从座位上站起来。而无

端遭到袭击后，她也选择默默忍受。“那位亚裔女士只是站在门口，什么也没说，几乎是默默忍受了那位女士无端的辱骂。”

公共交通管理局称，任何此类袭击案的受害者应向警方举报。但警方表示，他们还没有因为这一事件收到过任何投诉。

一个月前，悉尼妇女Karen Bailey因为“心情不好”，曾在列车上辱骂一位亚裔女乘客，嘲笑她的口音以及小眼睛。

加州6级地震 至少89人受伤

美国加利福尼亚州北部纳帕地区24日凌晨发生的6.0级地震已造成89人受伤，一些建筑物损毁以及数万人失去电力供应，加州州长宣布灾区进入紧急状态。

这次地震震中位于纳帕地区南部小城“美国峡谷”西北约6公里，距纳帕市西南偏南约9公里。纳帕市府官员在记者会上说，目前至少有89人受伤，伤者没有生命危险。重伤者都是因坠落物致伤。

地震引发6处火灾，其中包括一个活动房屋区，造成一些活动房屋被毁。地震还造成100多处煤气泄漏和30多处水管爆裂。电视画面显示，数栋

老建筑物遭地震破坏严重，部分墙体塌落。应急人员说，地震造成至少6.4万人受到停电影响，纳帕市警方表示，尽管地震造成一些影响，但纳帕市“相对平静”，许多商店当天仍开门营业。

加利福尼亚州州长布朗24日宣布纳帕以及周边地区进入紧急状态。人口约7.8万的纳帕市属于旧金山湾区，距旧金山以北约78公里。地震发生时，旧金山地区有明显震感。美国地质勘探局将这次地震称为南纳帕地震，这是旧金山湾区25年来发生的最大一次地震。1989年，该地区普列塔山曾发生6.9级地震。

德国右翼分子游行引发冲突 13名警察受伤

据德国《图片报》8月24日报道，当地时间8月23日上午，德国多特蒙德市的新纳粹分子和右翼分子发起游行活动，这一举动引起了当地民众的强烈不满，并最终引发局部冲突。然而，冲突的最大受害者却是夹在中间维持秩序的警察，当地警方表示，共有13名警察在冲突中受伤。

多特蒙德市警方发言人称：“右

翼势力发起的游行示威遭到了市民们的普遍反对，由于双方的情绪都比较激动，所以我们派出大量警力沿途维护秩序。但是，在个别警力薄弱的地方，双方还是发生了冲突。”

报道称，在一部分右翼分子准备前往市中心广场时，当地的左派反对者与他们发生了肢体冲突，局势随后失控，警方也无法干预阻

止。更有甚者开始向警方投掷石块和酒瓶，13名警员在冲突中受伤。此外，右翼分子还袭击了现场的记者并砸坏了多台摄像机和照相机。

当天下午17时，右翼分子开始往城北撤退，民众也逐渐散去，但仍然有人向警方投掷石块。

目前，当地警方已经就此事展开调查，试图找出袭击者并对其提起诉讼。



警方围成人墙阻止市民与右翼分子发生冲突。

英国《新科学家》刊文警告 人类智商逐年下降

新加坡媒体25日报道，科学家警告，现今社会科技越来越发达，但人类智商却在逐年下降。证据显示，在英国、丹麦和澳大利亚，人们的智商水平在过去十年呈下降趋势。目前还不清楚这是否属长期趋势，但一些研究员认为，人类已到达智力巅峰。

一项用于测定丹麦男性是否适合服役的智商测验显示，自1998年以来，丹麦男子的智商指数降低了1.5个百分点。记者霍姆斯在英国《新科学家》发表的文章指出，英国和澳大利亚进行的标准智商检测也出现同样的结果。至于人类为何越来越不聪明，其中一种解释是，人类已到达智力巅峰。

报道指出，上世纪30年代

和80年代期间，美国平均智商得分上升了3个百分点。而在战后的日本和丹麦，测试得分显著增高，这一趋势被称为“弗林效应”。一般认为，这主要是因为营养、居住条件和教育的改善。一些专家认为，在发达国家，“弗林效应”已到终点，人们的智商指数不但不再增高，甚至还呈下降趋势。

虽然有科学家认为，良好的教育可能扭转趋势，但也有科学家相信，“弗林效应”可能掩盖了智力下降的基因成分，所以当越来越多的人到达他们的潜力鼎盛期，潜能本身却正在降低。另一个颇具争议的说法是，受过教育的人生的孩子越来越少，而传宗接代的都是些“不聪明”的人，所以他们的后代也不聪明。